
 

Az Európai Bizottság támogatása ezen kiadvány elkészítéséhez 
nem jelenti a tartalom jóváhagyását, amely kizárólag a szerzők 
álláspontját tükrözi, valamint a Bizottság nem tehető felelőssé 
ezen információk bárminemű felhasználásáért. 
 

Bevezetés 

A bemutatott 360°-os környezetvédelmi fotótúra különböző forgatókönyveket tartalmaz, amelyek 

illusztrálják és elmagyarázzák a „Fenntartható Fejlődési Célokat” - "Sustainable Development Goals" 

(SDGs). A bemutatás során négy különböző országot lehet "beutazni" a fotótúrán: Magyarország, Litvánia, 

Németország és Észak-Macedónia. A bemutatott fotótúrát e négy ország fiataljai tervezték és készítették.  

Ebben a dokumentumban a fotótúra működésére vonatkozó technikai beállítások találhatók, majd utána 

az egyes forgatókönyvek összefoglalója taláható.  

Link a fotótúrához: https://ths.li/KhUi5w 

 

I. Technikai útmutató 

A fotótúrán való navigáláshoz nyomd meg a bal egérgombot, és mozgasd az egeret. Ha találsz egy képet 

vagy ikont, csak kattints rá, és fedezd fel, mi van mögötte. 

Az alul lévő nyilak a következő forgatókönyvhöz vezetnek. 

Amikor egy új forgatókönyvben vagy, kattints a kék mezőre "kattints ide, mielőtt elkezdenéd ". Ez 

megmutatja, hogy mit fogsz látni a túrán: 

 

Ha még nem olvastad a bevezető szöveget, kattints az "Üdvözöljük a fenntarthatóságról szóló fotótúrán" 

szövegre. Ott további információkat és háttérismereteket talál a fotótúráról! 

A kezdeti menübe való visszatéréshez nyomja meg a kék mezőt "kattintson ide, hogy visszatérjen az 

elejére": 

 

 

 

 

 

 



 

Az Európai Bizottság támogatása ezen kiadvány elkészítéséhez 
nem jelenti a tartalom jóváhagyását, amely kizárólag a szerzők 
álláspontját tükrözi, valamint a Bizottság nem tehető felelőssé 
ezen információk bárminemű felhasználásáért. 
 

Ha az első forgatókönyvben vagy, kattints a jobb egérgombra és mozgasd az egeret, amíg ide nem érsz:  

 

From there you can "travel" to the different countries. The countries are: 

Berlin, Germany = Németország 

Budapest, Hungary = Magyarország 

Vilnius, Lithuania = Litvánia 

Skopje, North Macedonia = Észak-Macedónia 

 

II. A tartalom magyarázata 

Bevezető szöveg: "Üdvözöljük a fenntarthatóságról szóló fotótúrán" - “Welcome to the photo 

tour about sustainability”  

A "360°-os környezeti fotótúra" digitális eszköz fiatalok és ifjúságsegítők részvételével készült. A 360°-os 

fotótúra interaktív módon vezet végig Európa különböző helyszínein, és bemutatja a helyi kihívásokat, de 

a fenntarthatóság területén rejlő lehetőségeket is, különösen a környezet- és éghajlatvédelem területén. 

Említésre kerül a 17 fenntartható fejlődési cél is (SDG). A résztvevő fiatalok önállóan választottak olyan 

témákat a 17 fenntartható fejlődési célon belül, amelyek a saját mindennapi életükhöz és/vagy 

lakóhelyükhöz kapcsolódnak. Ehhez forgatókönyveket majd fotókat csináltak, amivel elkészítették a 

túrákat. 

 

 

Bevezető szöveg: “kattints ide kezdés előtt” -"click here before starting"  
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Budapest, Hungary - Magyarország 

A magyarországi fiatalok fotótúrája három különböző forgatókönyvet mutat be a debreceni Nagyerdei 

Vadasparkban. Az erdő Magyarország egyik legnagyobb városi zöldterülete és az ország első 

természetvédelmi területe. 

A túra az SDG 11. (fenntartható városok és közösségek) és 15. (élet a földön) céljait vette alapul, hogy 

bemutassa az intelligens városok koncepcióját és szemléltesse Magyarország egyik kezdeményezését 

ebben a témában. Példaként mutatja be, hogyan lehet a városiasságot zöld mozgásközpontokká alakítani. 

Tudod, hogy mik azok a zöldterületek és hogyan járulnak hozzá az intelligens városok koncepciójához? 

 

Vilnius, Lithuania - Litvánia 

A litván csapat a 6. (tiszta víz és higiénia) és a 15. (élet a földön) SDG-t választotta, amelyek a földet és a 

vizet képviselik. Ehhez egy olyan városi helyszínről készítettek képeket, ahol mindkét szempont látható: a 

fővárosban Vilniusban, a Neris folyónál. A csoport elsősorban azt elemezte, hogy hazájuk hogyan teljesít 

e két cél tekintetében.  

Ismered a 6. SDG-t? Felfedezted már a 15. SDG-t más túrákon? 

 

Skopje, North Macedonia - Észak-Macedónia 

Az észak-macedóniai csoport a 3. SDG-t (egészség és jólét) választotta. Meg akarják mutatni, hogy a 

városi területeken milyen sok lehetőség van a sportolásra és ezáltal az egészséges életvitelre. A csoport 

szeretné felhívni a figyelmet arra hogy ez az SDG nem kap elég figyelmet a társadalomban. Egyetértesz 

ezzel? 

Milyen sportolási lehetőségek vannak a te környezetedben? 

Mit teszel az egészségedért? 

 

Berlin, Germany - Németország 

A németországi csapat a 14. SDG-re (Élet a víz alatt) és a 15. SDG-re (Élet a szárazföldön) összpontosít 

fotótúráján, de a szociális szempontokat is szem előtt tartja. Ezért a híres "Grunewald"-erdőt mutatják be, 

Berlin külvárosában, Németországban. Az erdőt a városlakók sokat használják sportolásra, különféle 

társadalmi tevékenységekre és oktatási célokra is. 

Milyen erdők/tavak vannak a környékeden? Van-e mocsár? Tudod, hogy milyen jelentőségük van, és milyen 

funkciókat töltenek be? 

 


